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«Project Wing» ετοιμάζει η Google με τη βοήθεια 
drones
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Εταιρείες όπως η Google και η Amazon ετοιμάζονται να εντάξουν στις υπηρεσίες τους τη μεταφορά 
εμπορευμάτων με drones, δεδομένης της αυξημένης καταναλωτικής ζήτησης.

Η βιομηχανία των μη επανδρωμένων αεροσκαφών, των γνωστών drones, 
αναπτύσσεται ταχύτατα και δημιουργεί ευκαιρίες για την εμπορική αξιοποίηση της 
τεχνολογίας τους. Στη διάρκεια του περασμένου έτους πραγματοποίησε ένα 
καθοριστικό άλμα, καθώς εξελίχθηκε από εργαλείο εξειδικευμένης βιομηχανικής ή 
αμυντικής χρήσης σε δημοφιλή καταναλωτική συσκευή.

Εταιρείες όπως η Google και η Amazon ετοιμάζονται να εντάξουν στις υπηρεσίες 
τους τη μεταφορά εμπορευμάτων με drones. Δημοσιεύματα της ιστοσελίδας 
τεχνολογίας Techworld φέρουν την Google να ετοιμάζει τη δική της υπηρεσία 
μεταφορών με drones που θα αρχίσει να λειτουργεί από το επόμενο έτος και θα 
φέρει την επωνυμία «Project Wing» (σχέδιο πτέρυγα). Σε ό,τι αφορά την Amazon 
έχει ανακοινώσει από τα τέλη του 2013 την πρόθεσή της να προχωρήσει στην 
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υλοποίηση αντίστοιχου σχεδίου που θα ακούει στο όνομα Prime Air. Από τις αρχές 
του έτους έχει, άλλωστε, παρουσιάσει βίντεο με το πρωτότυπο του drone που 
ετοιμάζει. Αυτό συνδυάζει στοιχεία ελικοπτέρου και αεροσκάφους. Στην ίδια 
διαδικασία αλλά σε πιο αρχικό στάδιο βρίσκονται, άλλωστε, πολλές άλλες 
εταιρείες, όπως η Alibaba και μια σειρά νέων εταιρειών τεχνολογίας, όπως οι 
Matternet, Fleye και Skycatch. Επανειλημμένως, πάντως, τα αμερικανικά ΜΜΕ 
έχουν αναφερθεί σε ατυχήματα που έχουν προκληθεί από drones και έχουν 
προειδοποιήσει για τους κινδύνους που ενδεχομένως εγκυμονούν.

Αρχισε, λοιπόν, να εξετάζεται και να ετοιμάζεται στις ΗΠΑ το νομοθετικό και 
ρυθμιστικό πλαίσιο που θα νομιμοποιήσει τη χρήση των drones. Παραμένουν, 
ωστόσο, σημαντικά εμπόδια νομοθετικής αλλά και τεχνολογικής φύσης που θέτουν 
μεγάλους περιορισμούς στην εκτεταμένη χρήση της νέας αυτής τεχνολογίας. 
Δεδομένης της ραγδαίας εξέλιξής του, ο κλάδος δεν περιμένει από τις 
κυβερνήσεις να αποφασίσουν να διοχετεύσουν επενδύσεις και να κάνουν 
προσπάθειες για την αξιοποίηση της νέας αυτής τεχνολογίας και του νέου είδους 
υπολογιστών.
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